



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: <http://www.maribor.si>
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-228/2020-25

Datum: 3.2.2021



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	19. SEJA MS MOM
Datum seje MS	28. 1. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	POBUDA ŠT. 249
Svetnik-ca:	MELITA PETELIN

Vsebina vprašanja/pobude:

Moja pobuda je, da kljub času, ki za otroke, ni prijazen, MO Maribor uredi in omogoči nagrade za pustne izvirne pustne maske, otrok vrtcev in osnovnih šol skupaj z ZVEZO PRIJATELJEV MLADINE MARIBOR, ki lahko pripravi pustovanje, v smislu prijave preko videa oz. kakšnih drugih družbenih omrežij.

Primer dobre prakse je bil »DEDEK MRAZ« v Lutkovnem gledališče (skupaj z RTV Maribor). Hvala. Prosim za odgovor, lep dan.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	01003-16/2019	Datum priprave odgovora:	19.03.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		

Ocenjujemo, da je pustovanje v Mariboru tudi letos odlično uspelo; toliko bolj, če upoštevamo, da živimo v za prireditve skrajno neugodnih razmerah.

Na dogodkih, kot je pustovanje, si seveda želimo čim več ljudi in sproščeno druženje. Kot smo videli, je organizator pustovanja, Zveza prijateljev mladine Maribor, opravila izjemno delo. Na pustni torek je izvedel vsebinsko praktično neokrnjeno pustovanje, ki je za en dan popestrilo vzdušje v središču mesta in pregnalo sivino z ulic ter predvsem vneslo nekaj veselja in smeha v za otroke in mladino posebej naporne čase.

ZPM Maribor z vsemi njenimi sodelavci in prostovoljci smo za to resnično hvaležni in jim izrekamo vse priznanje – tako za nedavno pustovanje kot za vse programe in aktivnosti, ki so jih že v lanskem letu izvedli v enako neugodni epidemiološki situaciji: od letovanj v Poreču.

MOM, ki sicer vseskozi podpira programe ZPM Maribor, pa je pomagala pustno okrasiti mestne ulice.

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do petka, 12. 2. 2021, v fizični obliki.

Odgovor pripravil-a: *KZ*

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:



Priloga:

-